THEPROOF IS INTHE PRODUCTIVITY

We recently surveyed over a thousand join.me users to find out how join.me impacts

collaboration, productivity, and revenue. Spoiler alert: we improved them all.

Ideas can only grow so much in your own head.

98%

Wish there were more hours
in the day?

join.me users
got back more
than

22%

of their time.

Talk about getting more for less!

' 16%

of users said join.me
, improved collaboration
~ and work quality.

More than half of our users
saved an average of

in overall company costs.

Struggling to crank out more work?

76%
of users agree
that join.me

boosts
productivity

(2 Only 2% disagree.
Unlike a Roman emperor,
22% couldn’t give a thumbs up or down

Want to keep that half-hour meeting to 30 minutes?

83%

of people agreed that join.me
increased efficiencyin
meetings.

14% were unmoved.

We suspect they are robots.

3% disagreed.

Proving you can't pleace everyone.

Is your work missing the mark?
76% agreed that join.me
enhanced accuracy
and quality of work.

22% remained neutral
like the Swiss.

Only 2% didn't cee it
our way.

But wait, there’s morel

More than
half of users

said join.me raised

company revenue.
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